ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

На основании статьи 33 Устава муниципального образования сельское поселение «Хасуртайское» внесены следующие изменения:
По доходам:

Поступили уведомления по следующим межбюджетным трансфертам:
(тыс.руб)
	Субсидия бюджетам муниципальных районов на повышение средней заработной платы работников муниципальных учреждений культуры

	64,6

	Межбюджетные трансферты передаваемые бюджетам поселений для стимулирования МО СП


	2,0


Объем межбюджетных трансфертов увеличился на 66,6 тыс. рублей, 

Всего доходы уменьшены на 54,27812тыс. рублей и составили 2503,50156 тыс. рублей, из них план по собственным доходам уменьшен на 120,87812 тыс. рублей и составили 569,40156 тыс. рублей,  безвозмездные поступления увеличены на 66,6 тыс. рублей и составили 2374,9014 тыс. рублей.
Произведен возврат по межбюджетным трансфертам передаваемых бюджетам поселений на обучение специалистов СП в ГБОУ "Бурятский республиканский лесопромышленный колледж" по программе "Подготовка руководителей тушения крупных лесных пожаров" в сумме 4,8 тыс.рублей;

            По  межбюджетным трансфертам передаваемых бюджетам поселений на вакцинацию против клещевого инцефалита лиц, привлекаемых на тушение лесных пожаров в СП в сумме 1,5 тыс.рублей;
По расходам:
Общегосударственные расходы

- увеличены расходы на сумму 2,0 тыс. рублей за счет межбюджетных трансфертов передаваемых бюджетам поселений для стимулирования МО СП.

Национальная безопасность и правоохранительная деятельность

- уменьшены расходы за счет межбюджетных трансфертов передаваемых бюджетам поселений на обучение специалистов СП в ГБОУ "Бурятский республиканский лесопромышленный колледж" по программе "Подготовка руководителей тушения крупных лесных пожаров" в сумме 4,8 тыс.рублей;

            - уменьшены расходы за счет межбюджетных трансфертов передаваемых бюджетам поселений на вакцинацию против клещевого инцефалита лиц, привлекаемых на тушение лесных пожаров в СП в сумме 1,5 тыс.рублей;

По национальной экономике

- уточнены  расходы по дорожному фонду в сумме -85,9 тыс.рублей.
Культура и кинематография 

- увеличены расходы за счет субсидии бюджетам муниципальных районов на повышение средней заработной платы работников муниципальных учреждений культуры

 в сумме 64,6 тыс. рублей;      
Всего расходы составили 2505,26148 тыс. рублей

Глава МО сельское поселение   «Хасуртайское»


        Иванова Л.В.

